
az alábbi bb 1. sz. anyagunkat csak a vasárnap reggel 
megjelenő lapok közölhetik.
bb 1. a szocialista egyenlőség néhány kérdése - lakos sándor 

előadása
1974. julius 20.t hi/mné um zs ez

„mint arról már hirt adtunk, az mszmp politikai akadémiá-
kb társadalomtudományi intézetének 
tartott ,,a szocialista egyenlőség 
alábbiakban ismertetjük az előadás-

ján lakos sándor, 
igazgatója szerdán 
néhány kérdése,, címmel.
- rövidített - szövegét.

az mszmp

X X

Lakos sándor bevezetőben rámutatott: a szocialista egyenlő­
ség megvalósítása kétségkívül egyik legfontosabb célkitűzésűnk, 
de e cél elérése egyben az egyik Legösszetettebb, legbonyolul­
tabb feladata szocialista építő munkánknak.
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2.folyt./um1.folyt./umbb 1. /a szocialista

- mit értünk szocialista egyenlőségen? ha tömörek akarunk 
lenni azt mondhatjuk: a munka szerinti egyenlőséget, azt,hogy 
nemcsak a jövedelemelosztásban, hanem a társadalmi élet minden 
területén a munka és egyre inkább a munka a meghatározó, szab­
ja meg az emberek helyét és helyzetét. nálunk jelenleg kétség­
kívül nem a jövedelmi, a tulajdoni helyzet, hanem a munka áll 
életünk középpontjában, ám tudjuk,hogy a munka szerinti egyen­
lőség elérése csak hosszú történelmi folyamat eredménye lehet, 
azt is világosan látjuk, hogy a munka szerinti egyenlőség tel­
jesen kifejlett formájában is még szükségszerűen meglevő egyen­
lőtlenségeket is jelent, melyek a termelőerők és a társadalom 
tudati állapota miatt elkerülhetetlenek.ezért egyrészt fellé­
pünk az egyenlőség baloldali, ujbaloldali, anarchista - az 
egyenlőség etikai, erkölcsi oldalait egyoldalúan előtérbe 
helyező - hibás nézetek, illúziók, a valamiféle teljes tár- 
sadalml egyenlősség hirdetői ellen, másrészt az egyenlőség pol- 
qári értelmezése ellen, mely a rendszerünkben meglevő időleges 
egyenlőtlenségeket kívánja mindent maga alá rendelő társa­
dalmi céllá magasztositani, a jövőnkbe kivetíteni, ebből az 
alapállásból kiindulva próbáljuk elemezni a^szocialista egyen­
lőséget három fő síkon: a társadalmi egyenlőség, a gazdasági 
egyenlőség és a szocialista egyenlőség sikján.

bb 1. / a szocialista
a fejlődés jelenlegi szakaszában még jelen vannak az em­

berek társadalmi helyzetére is kiható egyenlőtlenségek, ennek 
egyik legfőbb oka a termelőerők adott szintje, mely nem teszi 
lehetővé a javafk szükségletek szerinti elosztását . a társa­
dalom egységesebbé válása ellenére fennmaradnak különbségek a 
munkahelyek, a munkakörök és a munkafeltételek, az életvitel 
és az életmód szerint, nem szűntek meg az ipar és a mezőgazd 
ság, a szellemi és a fizikai munka közötti különbségek, e kö 
rülményeket mérlegelve kell a társadalmi egyenlőség foko­
zatos erősítésének útjait keresnünk, ilyen szempontokból el­
sősorban a demokrácia szélesítésére gondolunk.
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- az emberek munkahelyükön töltik idejük nagy részét, tár­
sadalmi helyzetük egyenlőségét, illetve egyenlőtlenségét ott 
érzékelik legközvetlenebbül. a dolgozók egyfelől tulajdono­
sok /mint a köztulajdon résztulajdonosai/, másfelől munkavál­
lalók. az üzemi demokrácia dilemmája: a dolgozók egyre érde­
mibb beleszólását lehetővé tenni és igényelni oly módon, 
hogy ez a korszerű szakmai vezetést, a fegyelmet, a szervezett- 

r séget ne gátolja, hanem erősítse, terme lesi, technikai folya­
matok eldöntése nem adható át kollektíváknak, mert a korsze-

egyszemélyi vezetés-
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mrü termelésben szükség van a szakszerű

re. az üzemen belül a döntési hierarchiában elfoglalt hely 
szerint Létezik utasítási jog és végrehajtási kötelezettség 
és ebből következő függési viszony, a szükségszerű­
en Létező függést érdemi módon ellensúlyozhatja,a vezetők össz­
munkájának /nem rész intézkedéseinek/ kollektív és demokrati­
kus megítélése, célszerűnek tartjuk az üzemi demokrácia olyan 
irányú továbbfejlesztését, mely biztosítja ,hogy a vezetésről, 
a vezetők munkájáról minden dolgozó hátrányos követelmények 
nélkül mondhassa el véleményét és ez a vezetők bizonyos füg­
gését jelentse az összkollektivától. javítani kelt a demokra­
tikus ellenőrzést a hivatalokban is, s ennek alapvetően nem 
az egyes ügyintéző, az egyes ügy, hanem az intézmény, a hiva­
tal egész munkájának a megítélésére kell irányulnia.

? m
— 3 ás lehet, hog a kizsa manyo ás biztosi- 

meoszüntetése te zi Le etővé az ezekből

állampolgárai egyenlő jogokkal rendelkeznek a társadalom ügyei­
be való beleszólásba, a politika kialakításába.
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m- a szocialista egyenlőségen elsődlegesen a társadalmi
ságé értjük, ez főként az osztályok, a réte- 

való iszonyát, e viszony egyre egyenl bbé vá­
lását jelenti, a munkásosztály és a parasztság kö 
nyu közeledés ment végbe, a szocialista tulajdon két formája, 
valamint a mezőgazdasági munka nagyüzemivé válása alapján.az 
értelmiség is közelebb került mind a munkásosztályhoz, mind 
a parasztsághoz. hazánk osztálystrukturáját a közeledési 
folyamat jellemzi, a különböző osztályok, rétegek közelebb 
kerültek egymáshoz, ez élet- és munkakörülmények tekinteté- 

kiegyenlitettebbekké váltak társadalmunk nagy csoportjá­
nak jövedelmi viszonyai.
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- végül, határozottan fel k LL Lépnünk az ellen, hog

nyában egyre inkább az lesz.

■mi:

csak kisebb m rtékben a vállalat , üzemi ,
ezért tettünk és még teszünk nagy erőfe ziteseket annak érde­
kében, hogy a nőkre is teljes mértékben vonatkozzon az egyenlő 
munka, egyenlő bér elve. ugyanezek az állásfoglalások egyben 
azt is hivatottak biztosítani, hogy következetesebbe váljék

set járjon, a munkával arányos egyenlőség és a munkával ará- 
differenciálás együttes igényelt tartjuk mérvadónak, eb- 
szempontból érdemel különös figyelmet a jovedelem-kíáram-

is

tót

nyos 
bőt a 
Lás szabályozása, 
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3.folyt./urnbb 1 . / a szocialista

1*1*6-
kiegyenlítettebbé váljék

olyan triás­

zai , hogy a
hogy újratermelődjenek az
a°felnövekvőLgeneráció1indul ási^helyzete.
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4.folyt./umbb 1. / a szocialista
- a foglalkoztatottak alsó és felső 10 százalékának kere­

seti aránya jelenleg 1:4.5. ez önmagában sem tűnik túlzott 
méretűnek, de a foglalkoztatottak zöménél a kereseti különbsé­
gek szóródása ennél jóval kisebb, a két szélső értéket egyelő­
re nem érintve a dolgozók zöménél a keresetek, jövedelmek na­
gyobb széthúzása szükséges, nem hagyhatjuk figyelmen kívül: 
a kereseti különbségek jórésze abból adódik, hogy az emberek 
készsége és tudása is különböző, a személyiség mindenoldalú 
kibontakozása mellett társadalmi-gazdasági érdek is fűző­
dik ahhoz, hogy a készségek kibontakozását ez utón is ösztö­
nözzük: legnagyobb gazdasági tartalékunk rejlik ebben.

m £ü'fik.
§

9
ugyanakkkor az eddiginél jobban kelt megkövetelnünk a 

fegyelem és a ténylegesen elvégzett munka egyenlőségét a sok­
helyen elterjedt Lazaság felszámolását, csak akkor biztosít­
ható mindenkinek munkája szerinti elosztás, ha mindenki képes­
sége szerint dolgozik.

- a vezetők és beosztottak közötti bér- és jövedelemará- 
nyok egészében véve nem túlzottak* esetenként nem is elegsége— 
sek. a gazdasági vezetőknek egy szűk köre azonban hosszabb ide­
ig kiuoró keresetre tett szert, ez főleg indokolatlan méretű 
prémium feltételekből adódott, melyeket azóta a kormány módosí­
tott. a dolgozókban általában fejlett az igazság- és realitas- 
érzet. több felmérés egybehangzó eredménye mutatja, hogy zö­
mük a termelő folyamatot irányitó vezetők kereseti szintjét 
nem kifogásolja; úgy véli, a jó vezetés saját jó keresetinek 
is feltétele. amit kifogásolnak, az a munkateljesítménnyel 
arányban nem álló kiugróan magas kereset, e kifogások nem 
alaptalanok, részben belőlük adódott az a felismerés,hogy a 
munkával szerzett jövedelemnek is van egy gazdaságilag indo- 
kolt, társadalmilag elviselhető felső határa, melyet már a ]o- 
vedelem kiáramlásánál esetleges szabályozásánál figyelembe 
kelt venni, konkrétan meg kell vizsgálni mindazokat a,for­
rásokat, melyek a munkával nem arányos jövedelemszerzesre ad­
nak módot és kidolgozni a szabályozás lehetőségét, sok foglal­
kozási ágban sem a munkateljesítmény, sem a képzettség, vagy 
társadalmi hasznosság nem indokolja az ott elérhető magas Jö­
vedelmi szintet. ennek káros a tudati hatása is; e példák a 
fiatalok egy részét a könnyű pénzkeresésre ösztönzik, a tudás­
sal megszerezhető sokkal értékesebb tevékenység helyett.
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..6.folyt./urnöbb 1 ./ a szocialista

rig5.folyt./um Í5bb 1./ a szocialista - a jólét növelése rendszerünk célja, eredménye, alapvető­
en a szocialista egyenlőség erősítésének irányába hat, mivel 
tömegek számára teszi lehetővé a korábbi elmaradottságból a 
felemelkedést, ugyanakkor az is világos, hogy a fokozódó jó­
lét nemcsak szocialista vonásokat erősíthet, a szocialista 
egyenlőség ellen is hathat, a jobb anyagi feltételek közé kerü­
lés bizonyos ponton világnézetileg szocialista meggyőződésű 
embereknél is negatívan hathat a gondolkodásmódra, életvitel­
re. tulajdonképpen ebben van a magyarázata annak, hogy utób­
bi időben többet kellett foglalkoznunk az úgynevezett tudati 
torzulásokkal, az anyagiassággal, az egoizmussal, e jelenségek 
ellen összpolitikánkkal, társadalmi céljaink világos felraj­
zolásával, korlátozó szabályozók kialakításával és az erkölcsi 
megbecsülést növelő intézkedésekkel kell fellépnünk.

- összefoglalva: számottevő, valóban nagy eredményeink 
ellenére nem elég nagy a differenciálódás a munka szerint,nem 
elég nagy a munka megbecsülése, másfelől túl nagy az a diffe­
renciálódás, amely nem a munkán, illetve nem a munkával ará­
nyos tényezőkön alapul, miközben fel kell Lépnünk a nem munká­
val, vagy azzal nem arányban álló jövedelmek ellen, tovább 
keli növelnünk minden eszközzel a tényleges, a társadalmilag 
hasznosabb, értékesebb, jobb munka megbecsülését.

ami a szociális egyenlőség kérdését illeti, a munka sze­
rinti elosztás elve a szocializmus korszakában szükségszerűen 
kiegészül szociálpolitikai intézkedésekkel, a szociálpoliti­
ka fontos feladata a munka szerinti elosztás egyenlőtlenségei­
nek bizonyos mértékű kiegyenlítése, többek között a társadalmi 
juttatások e célt szolgáló részével, fennmarad a szociálpoli­
tika állandó feladataként az önhibájukon kívül hátrányos hely­
zetben tévők gondozása, és megjelennek benne az előbbiektől 
voltaképpen független, bizonyos értelemben kommunisztikusnak 
is nevezhető juttatás csirái.
/folyt.köv./

Élmunkából származó jövedelmek 
tehet munkanélküli- ugyancsak nem könnyű a nemRUHRnélkül kielégíteni, tehát valódi társadalmi szűk- 

ezért csak a jövedelem mértékét korlá- 
az anyagi érdekeltség szükséges szint-

s:%
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! #is adódnak 
szállások 
ségtetről is szó van. 
fázhatjuk, meghagyva 
jét .

V,

mi|isSja
a továbbiakban hangoztatta: ha következetesen akarjuk 

vállalni a munka szerinti elosztás differenciáló elvét, vállal­
nunk kell ennek konzekvenciájaként a személyi tulajdon nagysá­
gában meglévő különbségeket is.nem vagyunk, nem lehetőnk a mun­
kából származó jövedelmek takarékos gyűjtése elten, sőt, ezt 
ösztönözzük is, pl.az otp betétek adómentesitesével, nem he­
lyezzük a költekező embert a takarékos elé, a házat építőt 
nem tekintjük kevésbé szocialistának mint a más célra költeke­
zőt. azt sem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy nálunk nemcsak 
jövedelemből, hanem - a múlt viszonylagos közelsége miatt - 
korábbi időszakokban keletkezett vagyon maradványaiból is 
tehet tulajdon, hasonlóképpen - korlátozott mértékben - fenn­
maradt annak lehetősége is, hogy idegen munkaerőt foglalkoztas­
sanak .
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m! - ittvilágossá kell tenni álláspontunkat, távlatilag néz­
ve kimondható, hogy a korábbi vagyoni helyzetből adódó különb­
ségeknek fokozatosan csökkenniük kell, majd később teljesen 
meg kell szűnniük, a tulajdonlásban meglevő egyéb különbségek 
csökkentése csak ésszerű határokon belül tűzhető célul, az em­
berek nagy része a jövedelme egy részét maga, illetve az utó­
dai számára megtakarítja, ingó-ingatlan vagyontárgyakba fek­
teti. az utódokról való ilyen jellegű gondoskodási szándékot 
emberileg indokoltnak tartjuk, ezért törvények biztosítják az 
öröklés jogát, másfelől azt is jogos igénynek tartjuk, hogy 
minden dolgozó gyermeke azonos lehetőségekkel induljon az elei­
be, és ebből a szempontból az örökségnek ne legyen meghatározó 
szerepe, csak bizonyos mértékű örökséget ismerhetünk el, az 
indokolatlan részét - a kormány nemrég hozott határozata ér­
telmében - progresszív adóval elvonják.
/folyt.köv./ - 6 -
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8. folyt./urnb 1, / a szocialista
- ha a juttatások különféle területeit összesítjük, kide­

rül , hogy a fejlődés mai , szocialista szakaszában a társadal­
mi termék nem kis része nem a munka szerint, hanem szociális 
és egyéb szempontok szerinti juttatásként kerül a dolgozókhoz, 
s itt bizonyos bűvös kör előtt álfunk. mai gondjaink enyhítése 
érdekében számottevő összegeket vonunk el abból az alapból, 
amelyet a munka szerint, tehát ösztönzően oszthatnánk el. ugyan­
akkor közismert, hogy jelenlegi körülményeink között az ösztön­
zés alapvető szerepet játszik, ha csökkenteni kényszerülnék az 
ösztönzés erejét, az negatívan hatna ki a termelés alakulására, 
éppen ezért az elkövetkező periódusban csak indokolt méretek­
ben szélesíthetjük a társadalmi juttatások körét.

7.folyt./umbb 1. / a szocialistamwmekgondozási segély bevezetését stb.
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- másfelől azt is figyelembe kell vennünk, hogy a szocialis­
ta fejlődés magasabb szakaszába Lépünk, s ebben a szakaszban el­
osztási rendszerünknek c már most meglevő nem munka szerinti ele­
meit - melyeket egy korábbi időszakban esetleg idő előtt vagy 
túlzott mértékben vezettünk be -, a szocializmus távlatában 
nézve fokozatosan kommunisztikus elemekké kell fejlesztenünk, 
ezért a hosszú távú gazdasági-társadalmi fejlesztési koncpecikók- 
ban a társadalmi juttatások gyorsabb ütemű növekedését irányoz­
zuk elő, mint a munkabérekét, e-hnek a feladatnak helyes ütemben 
történőx3wvalósitása csakis a gazdasági lehetőségekkel kellő­
en számolva lehetséges, igy válik egyben a szocialista egyenlő­
ség kiteljesedésének, izmosodásának fontos feltételévé.

- miben határozhatjuk meg összefoglalóan álláspontunkat a 
szocialista egyenlőség kérdésében? mindenekelőtt abban, hogy bár 
döntő területeken már megvalósult vagy folyamatosan megvalósul 
egy, a korábbi társadalmakban elképzelhetetlen tipusu és mére­
tű egyenlőség, a szocialista társadalom csak kezdete az egyenlő­
ség társadalmának, a társadalom mostani fejlettségi szakaszá­
ban a legfontosabb feladatokat meghatározó, a társadalmi élet 
minden területét érintő elvünk a munka szerinti elosztás, a mun­
ka központi szerepe, a munkával arányos igazság a legnagyobb 
igazság, amit ebben a korszakban adhatunk, akkor is, ha tudjuk, 
hogy ez távolról sem teljes, abszolút, de a munka igazsága,a 
munkával arányos értékítélet, anyagi, erkölcsi mzgbecsülés ál­
talánosság tétele - minden ettől eltérő véglet lenyesése - ön­
magában is óriási vívmánya Lenne a szocialista egyenlőség kiví­
vásának. eközben sok területen, mivel nem veszítjük szem elől 
távlati céljainkat, ennél tovább is Léphetünk és Lépünk is 
a kommunista egyenlőség elemeinek fokozatos erősítése utján, 
/mti/
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mmme szociál-

r’iUetve a családi jö- 
szocializmus lényegé- 

hogy a gyermekek

a Faa területe* az egyénig . a
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bb 4. technológiai módosítás, jobb munkaszervezés a fémmunkás­
nál : időben elkészül a belváros telefonközpont külső burkolása

a lakásépítéssel összhangban 

1974 julius 20
bb 2. budapesti kzömü-tervek -

1 gy/s/ny

riFESSSSSISse
dán, békásmegyeren és a Józsefvárosban.

hi -ez 1974. julius 20.i kf/kf gi ie -ez
néhány héttel ezelőtt váratlan probléma merült fel a bel­

város telefonközpont építésénél. a fémmunkás vállalat bejelen­
tette, hogy export-munkái miatt novemberre nem tud elkészülni 
az épület külső burkolásával, amelyre pedig feltétlenül szük­
ség van a téliesltéshez, a folyamatos munkát biztosító fűtés­
hez. a központ beruházója, a budapesti távbeszélő igazgatóság 
most kedvező változást jelentett#.

7
ív"
BŰ

#a kétmilliós főváros vízigénye ötévenként körülbelül napi 300.000 
köbméterrel növekszik, a szentendrei szigeten már épül a kisoroszi 
i. vízmű napi 86.000 köbméter kapacitással, a vízmüvet felszabadu 
lásunk 30. évfordulójának tiszteletére jövő év április 4-ig akarják 
átadni, emellett uj víznyerő területekről is gondoskodni kell a fő­
várostól délre, a csepel-szigeten sikerült olyan vízkészleteket ta- 
Lálnl, amelyek a fővároson kívül a környék vízellátását is elosegi- 
tik. itt elsőként a szigetujfalusi vízmű kiépítéséhez latnak hozzá 
ez év második felében, a déli víztermelő egység első ütemének költ- 
sége meghaladja az egy milliárd forintot.a^további tervekben uj 
nyomóvezetékek építése is szerepel, az épülő pesti iv. fonyomóveze­
ték hossza több mint 19 kilométer: jelenleg az v. kerületben, a mar- 
git-hid-szabadság-hid közötti szakaszán dolgoznak.

iIÁ
s%a Legutóbbi koordinációs értekezleten a fémmunkás válla­

lat képviselője beszámolt arról, hogy az épület burkolásához 
szükséges 5,5 millió forint értékű úgynevezett függönyfalból 
4,8 millió forint értékű keretet augusztus végéig elkészíte­
nek. a többezer négyzetméter felület burkolására alkalmas 
keretek gyártásával megalapozzák, hogy a szereléssel - leg­
alább a fűtéshez elengedhetetlen felület bevonásával - az e- 
redeti, novemberi határidőre végezzenek, a fémmunkás fela­
jánlotta a beruházónak azt is, hogy kéthetenként ellenőriz­
heti Székesfehérvárott a keretek gyártását, vállalásuk telje­
sítését.

IV f

s "í
3 fJÉ *ie gondoskodnak a helyi viztárolásról is: az óbudai lakótelepen 

5000 köbméteres medencére van szükség már a jelenlegi tervidőszakban, 
a gellért-hegyen 80 ezer köbméteres tárolómedencét hoznak Latra, 
itt több mint 140 ezer köbméter földet kell megmozgatni, eddig több 
mint 70 ezer köbméter földet termeltek ki az építők.

a fémmunkás vállalatnál az mti munkatársának elmondották, 
hogy korábban jelzett fontos exportmunkájuk változatlanul fenn­
áll. székesfehérvári üzemük technológusaié az érdem, hogy ^meg­
oldást találtak a hazai megrendelés teljesítésére is. a két 
fontos feladatot összehangolják, s belső technológiai módosi 
tással, valamint jobb munkaszervezéssel szinte minden percre 
maximálisan kihasználják a gyártó kapacitást, vállalásuk tel­
jesítéséhez azonban segítséget is kérnek, a függönyfal szere­
léséhez - a munkát rövidesen megkezdik - koncentrálják ez 
erőket, ezért szükség van arra, hogy az építők a kezük alá^ 
dolgozzanak, gondoskodjanak részükre folyamatosan megfelelő 
munkaterületről. /mti/

mm#3nagy feladat hárul a csatornaépítőkre is. készül a gyomról 
úti csatorna, de egyre sürgetőbb feladat á szennyvíz tisztítása is. 
ez nemzetközi kötelesséoünk is, hiszen a dűna Vizét tőlünk délre 
is felhasználják, továbbá saját ivóvizünk jórészét idővel budapest­
iből délre kell kitermelnünk, ezért a fővárosi tanács szennyvíztisz­
títási programot dolgozott ki; a program szerint elsőként a dél­
pesti szennyviztisztitó-telep kapacitását bővítik W&pV 30 ezer köb­
méterről 72 ezer köbméterre.a munka már megkezdődött, befejezése 
áthúzódik az v• ötéves terv idejére, emellett szükség lesz^egy má­
sodik telepre,amelyet palotaszigeten alakítanak ki, az első ütemben 
napi 140 ezer köbméter kapacitással./mti/

a/;I
'0#

I H?T.Só 36%
! iu mzbb 5c fokozódik a Lisztharmat veszély a balaton felvidéken 

vid.-ká gi -ez

a balatonielvidéki szőlőkben a párás meleg napok kedve­
ző feltételeket termetettek a Lisztharmat terjedéséhez. mi­
vel az időjárás továbbra is hasonlóan alakul, a Veszprém 
megyei növényvédő állomás előrejelzése szerint erős fertő­
zések kialakulása várható, balatonalmádiban a fürtök 28 

, pécselyen 6 százaléka lisztharmattal fertő­
zött. a növényvédő állomás szakemberei felhívták a gazda­
ságok és szőlőtulajdonosok figyelmét a fokozott védekezés­
re . /mti/
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bb 6. hogyan tehető hatékonnyá a társadalmi munka - a népfront­
bizottságokban nincs nyári szünet

1 tf/gk gi hl -ez 1974. julius 20.

a nyári hónapokban is sokrétű, tartalmas munka folyik a he­
lyi - megyei, városi, községi - népfrontbizottságokban, ez ol­
vasható ki azokból a tájékoztató jelentésekből, amelyek 
szág legkülönbözőbb részeiből rendszeresen érkeznek a hazafias 
népfront országos tanácsához.

bb 3. miről ir a múzsák 

i ró gk hi bh -ez 

múzsák
legújabb száma megemlékezik a nagy osztrák festő 
születésének 250. évfordulójáról, életművének java magyar- 
ország területén található - hazánknak és a világnak ezt a 
közös kincsét mutatja be garas kiára cikke, balogh jános 
akadémikus Írása a tudomány és a tudományos illusztráció 
egymást megtermékenyítő kölcsönhatását, művészet és tudomány 
eleven kapcsolatát taglalja.

ötven évvel ezelőtt halt meg bródy sándor. őrá, a ma­
gyar irodalom nagy megujitójára emlékezik demeter Imre cikke, 
szabó miklós a magyarországi kelta művészet páratlan kincsei­
vel ismerteti meg a ,,múzsák,, olvasóit. fantasztikus, is­
meretlen vidékre, ismeretlen műalkotások közé, törökország 
elhagyott tájára kalauzolja el olvasóit m.bodoky márta 
eredeti felvételekkel illusztrált Írása.

1974. julius 20.az or-
a népszerű művészeti-tudományos magazin

maulbertsch
a * i

a julius végi előrejelzőit események közé tártozik -Füzes­
abonyban a népfront elnökségi ülése, amelyen a községpolitikai 
feladatokat és a társadalmi munka szervezését tűzik napirendre, 
a közös tanácsú községek mozgalmi, politikai munkájának össze­
hangolása érdekében azt tervezik, hogy konzultátiv tanácskozó 
testületet Létesítenek a népfront égisze alatt. a helyi taná­
csokkal való - országos tapasztalatok szerint is gyümölcsöző - 
kapcsolatok jelentik majd a témáját a Csornán összeülő nép- 
fronljbizottságainak együttműködése tárgyában.

a helyi cigány lakosság élet- és munkakörülményeivel fog- , 
Lalkoznak a népfront munkásai kápolnán, azt keresve, miként segJWT- 
het a mozgatom e körülmények javításában, a nyári időszak az 
első félévben végzett munka elemzésére, tapasztalatainak egy­
begyűjtésére is Lehetőséget kínál: Zalaegerszegen például a 
január-juniusban végzett béke- és barátsági munka eredményeit 
összegezik, szombathelyen a társadalmi tervező kollektívák ve­
zetői megbeszélik a népfrontnál a korábbi versenyfelhívás alap­
ján beérkezett munkavállalások tér- és időbeli rangsorolását, 
hogyan vesznek részt a munkások a helyi népfront-tevékenység­
ben , miként kapcsolódhatnak be az eljáró dolgozók a társadalmi 
és tömegszervezetek tevékenységébe - erről Lesz szó martfűn 
a népfront-elnökségben, a községpolitika formálásához járul 
hozzá a népfrontbizottság dobozon, ahol a község telekgazdál­
kodását, az építkezésekkel kapcsolatos terveit, azok megvaló­
sulását teszi mérlegre, az elmúlt két esztendő - a legutóbbi 
országos népfrontkongresszus óta eltelt időszak - tapasztala­
tai alapján.

egyre markánsabb vonása a népfrontmunkának az országos té­
májú párthatározatok helyi megvalósításában való részvétel, 
számos bizottságnál, városi, megyei elnökségnél most is napi­
rendi téma a népesedéspolitikai, az ifjúságpolitikai és a nő­
politikái határozatból adódó helyi teendők segítése, a későbbi 
feladatok felváozlása. /mti/

nem szűkölködik a ,,múzsák,, uj száma kultúrtörténeti 
érdekességekben sem. mészáros ottó a malmok, karácsonyi 
rézső a gramofonlemez történetéről ir . halasi mária ,, cipő­
história,, című cikke pedig mulatságos olvasmány a divatról, 
az emberi hiúságról, száz évvel ezelőtt volt az impresszionis­
ták első párizsi kiállítása, ezt eleveníti fel pataky dénes 

a leglehetetlenebb mázolmányok halhatatlan festői,, című 
cikkében.
»>

székely györgy a magyar bábfigurák művészi módjáról 
koezogh ákos az evőeszközök kialakulásáról ir.
Ló a nemrég elhunyt nagy mexikói festőre

muuJul v u 9
andrás Lász­

ló a nemrég elhunyt nagy mexikói festőre, siqueirosra emlékezik, 
földes anna személyes beszámolóját olvashatjuk amer lka kevéssé 
ismert, különleges múzeumairól, sajtómuzeum, mühlbeck károly 
vidám rajzai, képes krónika teszi több más írás mellett^ 
tartalmassá a " ' ' J’“
számát./mti/

most megjelent gazdagon illusztráltmúzsák 9 99 9

bb 7. szunyoginvázió a gemenci erdőben 

vid ká bh -ez 1974. julius 20.
_iSbjJrfcj ejj-ryt&U ; A'LímXím' <£/ a nedves, fülledt melegben rendkívül elszaporodtak a 

szúnyogok a gemenci erdőben, a duna-ártéri vadrezervátumban 
öt éve nem volt az idei nyárihoz hasonló szunyoginvázió. a 
magas vizállásu holt ágakban, erdei tavakban milliárdszámra 
fejlődnek a vérszopó rovarok Lárvái, a különféle fajtájú 
szúnyogok valóságos felhői rajzanak a napnak szinte minden 
időszakában, - gyötörve embert, állatot.
/folyt. köv./
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már vizsgálják a mária-tövis nagyüzemi termesztésének 
feltételeit az elegendő hatóanyag biztosítására.

a nobel-dijas ivó andric két esszéjét tartalmazza a heli-
beszélgetés goyával ,kon csillagok sorozatában megjelenő

cimü kötet, amelyet a nagy spanyol festő 16 rézkarca illus t- 
rál. csehov müvei sorában lát napvilágot az ,, aludni 
szeretnék,, cimü könyv, amely a nagy orosz Író 1888 és 1891 
között irt kisregényeit és elbeszéléseit tartalmazza, a xix. 
századi orosz szellemi élet kiemelkedő alakjának, csernyisevszkij

valósághoz

»»

a művészet esztétikai viszonya cimü könyvenek
is a közeljövőben jelenik meg. a mü ér ekessége, ,, 
kifejtett elmélet a szépről, a valóság és művészet . 
nagy hatással volt a marxista esztétikai gondolkodásra.

»» »?hogy a

»

is—

ÜlSBiÜfc.
vényeket, a felderítés eredményét 
, s ezzel előmozdítják az uj or-

intézet 
nos hatóanyagot sejtető 
átadják a gyógyszeripar 
vosságok készítését.

1974. julius 20.i kg gg ie bh -ez

mária-tövisből, hagymából - gyógyszerbb 8.

julius 23-án, kedden a nagy csaták cimü magyarul beszélő 
francia dokumentumfilm-sorozaatból az olaszországi eseményekkel 
foglalkozó részt vetítik, ezután grenoble-ból a vivóvilágbaj- 
nokság kard-csapat döntőjét közvetítik, a második műsorban 
a magyar remekírók sorozatban tamási áron müveivel ismerkedhet­
nek a nézők.
/folyt, köv./

15 -

1974. julius 20,i nn mm hi bh -ez

bb 10. mit igér a tv a jövő hétre

a forradalmár cseh költő, jiri wolker halálának 50. 
évfordulójára jelenik meg válogatott verseinekgyüjteménye 
,, ballada az álomról,, címmel./mti/

a fiatalon elhunyt jénai költőnek, a német korai romanti­
ka egyik Legnagyobb alakjának, novai ásnak első ízben jelenik 
meg önálló kötete magyarul. a helikon csillagok között nap­
világot Látó válogatott versek elme: himnuszok az éjszakához

az igen népszerű
lukianosz Összes müveinek kétkötetes kiadásával 
szerző munkáiban mulatságos torzképet fest a korában elbur- 
jánzó szócséplő filozófiai iskolákról, istenekről, héroszok­
ról, - a kor csetlő-botló kisembereiről.

sorozata 
bővül, a

biliotheca classica>»» j

a hazai könyvolvasók - gyűjtők és bibliofilek - véle­
ménye szerint legszebb könyveink java része a magyar helikon 
műhelyeiből kerül ki. a kiadó számos újdonság megjelentetését 
tervezi a harmadik negyedévben.

i ró gk hi bh -ez 1974. julius 20.

bb 9. helikon újdonságok

14 -Ki­

folyt./ bhbb 7. /szúnyoginvázió
füleg a vadon állatai szenvednek sokat a szunyoginvázló- 

tól. a szarvasok úgy védekeznek, hogy nyakig vízbe állnak, 
a szarvasborjakat azonban nagyon megkinozzák a szúnyogok, s a 

jószágok keserves síró hangja erdoszerte hall-tehetetlen kis 
ható./mti/
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folyt./ bhbb 10. /mit Ígér a tv uj áfor bázistelep Székesfehérvárott
1974. julius 20.

uj áfor bázistelep épül Székesfehérvárott, a szárazréten, 
a harmincezer köbméteres tárolótérrel rendelkező korszerű Lé­
tesítmény fejér és Veszprém megyét látja majd el. a háromszáz­
millió forintos beruházás két ütemben valósul meg: 1975 vegére 
a telep egyötöde készül el, 1976 végén pedig az egész bázist át­
adják rendeltetésének, a nyersanyag Százhalombattáról csőve­
zetéken érkezik mad Székesfehérvárra a telephez javítóműhelyt 
is építenek, jelenleg az alapozáson dolgoznak a vegyipari épí­
tő és szerelő vállalat munkásai./mt1/

tbb 11 . mjulius 24-én, szerdán a külpolitikai fórum jelentkezik. 
a stúdióban hat ismert külpolitikai újságíró válaszol májd a 
nézők kérdéseire, az adásban kapcsolják moszkvát és Londont 
is ezen a napon láthatjuk a vivóvilágbajnokság párbajtőr 
egyéni döntőjét, a második műsorban a nyári színházi esték 
sorozatban smetana: eladott mennyasszony című operáját sugároz­
zák .

1:vid ká bh -ez

m:m
m
%julius 25-én, csütörtökön vetítik a parasztok cimü 

magyarul beszélő lengyel filmsorozat tizedik epizódját, a 
szavak nélkül cimü műsor molnár Lajos Liszt-díjas táncmű­
vészt állítja reflektorfénybe, molnár Lajos, az állami buda- 
pest táncegyüttes magántáncosa, a magyar néptánc egyik kiemel­
kedő egyénisége, az összeállítás gazdag választékot nyújt táncai­
ból. a második műsorban megismétlik a rekordok és margaréták 
cimü riport-filmet, amely marina popovics berepülő pilótanőt 
mutatja be.

julius 26-án, pénteken délután a magyarország-román%/ ví­
zilabda mérkőzést közvetítik a sportuszodából a tungsram kupa 
mérkőzései közül, este czele györgy látogatók és utitársak 
cimü tv-játékát adják. a vivóvilágbajnokság eseményei közül a 
női tőr csapatdöntőt közvetítik.

julius 27-én, szombaton délután a sportuszodából a ma- 
gyarország-usa vizilabda-márkőzésről jelentkeznek a sport- 
riporterek. este kerül képernyőre keller dezső ,, az én kaba­
rém,, cimü műsorának második része. a balettcipő cimü műsort 
ezúttal harangozó gyula koreográfiájából állították össze, a. 
greta garbó sorozatban a színes fátyol cimü magyarul beszélő 
amerikai filmet vetítik.

julius 28-án, vasárnap a telesport programjában 
a galea kupa nemzetközi teniszverseny közvetítése szerepel 
a margitszigeti stadionból, és a magyarország-jugoszlávia 
vízilabdamérkőzésé a sportuszodából. a nagy szerelem cimü 

gyárul beszélő francia film után ismét láthatjuk a Lánczos 
kompéiól készített portrétilmet ,/mti/

3'^
V I

bb 12. notórius csalót Ítéltek elMi 1974. julius 20.i be s hi bh -ez
4.^sorozatos bűncselekményeket követett el baranyó István 

54 éves budapesti Lakos, amikor még dolgozott - ugyanis munka- 
viszonyát később megszüntette, s azóta sem állandó 
mi munkát nem végez - több i 
Lentősebb összegeket, kölcsönkérés!

# l ej, o atu lu j.iH u..uhu j^ sem aLkaL — 
munkatársától is kölcsönkért je-

__ ______  __ __ , fegyvertárában
aránt szerepelt a gépkocsi-javításra, a telekvásárlásra való 
hivatkozás, volt olyan ,,ügyfele,, is akitől többször is kapott 
nagyobb összeget, adósságát azonban nem rendezte, illetve csupán 
1500 forintot törlesztett, telekvásárlásra hivatkozva 16 000 
forintot sikerült kicsalnia.

mr egy-S » 1 íM

m

& 0a notórius kölcsönkérő megismerkedett egy aszonnyal, és 
tőle 21 000 forintot vett fel, ezúttal kedvező gépkocsi- 
csere Lehetőségére hivatkozva, a pénzt ezúttal sem adta vissza, 
egy másik asszonytól két részletben 9 000 forintot csalt ki, 
azt hazudta, hogy gépkocsijával karambolozott és a javításhoz 
rövid időre - mig kárát a biztositó megtéríti - pénzre van 
szüksége, a második alkatommal, amikor 4 000 forint kölcsönt 

zálogként csaknem 6 000 forintot érő aranygyűrűt
- a tiltó rendelkezések ellenéreAnem 

fizető adós ellen két esetben pert indítottak, és a bíróság 
baranyót kötelezte a kölcsönösszeg megtérítésére , de a végre­
hajtási eljárás nem vezetett eredményre.

a központi kerületi bíróság baranyó Istvánt csalásért, 
devizabüntettért és közveszélyes munkakerülésért két és félévi 
szabadságvesztésre Ítélte, s kártérítésre is kötelezte./mti/
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bb.15- egészségügy! modellüzem Szabolcsban

1974. julius 20.vid/ká/ok -ez
együttműködési megállapodás jött létre a Szabolcs megyei 

egészségnevelési csoport és a mátészalkai állami tangazdaság kö­
zött, miszerint fokozatosan egészségügyi modellüzemmé fejlesztik 
a tangazdaságot. alkalmassá teszik az üzemet a legkorszerűbb egészség 
nevelési eljárások, módszerek alkalmazására, ami másoknak is 
mintául szolgálhat, első lépésként az üzemi orvos, szakorvosok, 
tit előadók közreműködésével megkezdték a dolgozók tájékoztatá­
sát a leghelyesebb munkahelyi magatartásról, a különféle beteg­
ségek, balesetek megelőzéséről, a védőruhák, eszközök, berende­
zések célszerű használatáról és más üzemegészségügyi kérdések­
ről. ezzel párhuzamosan felülvizsgálják a szociális ellátottsá­
got, a munkavédelmi berendezéseket, s az anyagi eszközöktől füg­
gően pótolják az esetleges hiányokat, különösen nagy gondot for­
dítanak a vegyszerek szakszerű kezelésére, felhasználására, a 
kötelező védekezési szabályok megtartására./mti/

bb.16. automatizálás a szentesi kontaktéban - uj gyártmányokkal 
segítik a számitógép-programot

1974. julius 20.

a kontakta alkatrész gyár gépesíti, részben automatizálja a 
legmunkaigényesebb kézi munkafolyamatokat, igy a. villanykapcsolók, 
konnektorok gyártását, összeszerelését, a szentesi gyáregységben 
működik az ország első ,,villanyszerelőgépe,, amelyet a vállalat 
szakemberei terveztek és készítettek, a gépsor húsz ember munnci­
lát végzi el egyszerre: 15-20 féle alkatrészből készíti el a kap­
csolót. a mű nyag alkatrészek gyártását 24 külföldi gyá tmán u saj­
tológép fels erelésével automatizálják. az első ilyen, dk g art- 
mányu gépek már megkezdték működésűket.

vid/ká/ok -ez

az automatizálással felszabaduló munkaerőre nagy szüksége

mint az ezzel összefüggő vezérlőpultok, lyukkártya tárolók és 
más hasonló berendezés készítése, jövőre negyven millió a kovet- 
kező években pedig átlagosan százmillió forint értékű ilyen cikk 
kerül ki az üzemből./mti/

1
7.50/okvWv 19

bb.wl4. augusztus 12: szövetkezeti szakemberek találcozója Párkány­
ban
vid/ká/ok 1974. julius 20.-ez

Párkányban augusztus 12. és 25. között kerül sor a szövet­
kezeti szakemberek idei - sorrendben az ötödik - találkozójára, a

elnevezésű '/szövetkezeti fórumot a tit baranya 
megyei szervezete rendezi és az országos szövetkezeti tanács vál­
lalt védnökséget felette. a két hetes program iránt országszerte 
nagy az érdeklődés; eddig már mintegy másfélszáz szakember jelen­
tette be a részvételét, a pannonnia-tanácskozások központi gondo­
lata: a szövetkezet az emberért - az ember a szövetkezetért, erre 
a gondolatra építve minden évben más-más téma kerül a harkányi 
fórum elé, az idén az oktatással és a neveléssel, valamint a 
vezetőképzéssel foglalkoznak az előadások. a program keretében a 
szakemberek ellátogatnak beremendre, ahol a különböző tipusu szö­
vetkezetek működését, életét tanulmányozzák majd. a ,,pannonia 74 
találkozó egyúttal pihenést is nyújt a résztvevőknek: megismer­
kedhetnek baranya természeti és történelmi nevezetességeivel, 
s naponta élvezhetik harkányfürdő kellemes termálvizét./mti/

Pannónia 74 1 1

? 5

(
40/ok(jA^-z7. 18
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bb.13. tízmillió rubel értékű gyermekruhát szállít a szovjetuneó- 
ba a hungarocoop
1 kf/kf/ie/ok

a hungarocoop szövetkezeti külkereskedelmi vállalat ta­
vasz i gyermekruha bemutatólin a korszerű alapanyagokból Készült, 
ízléses kollekció megnyerte a Legnagyobb külföldi vásárid"), a 
szovjet raznoexport tetszését.

a bemutató alapján hat ruházati szövetkezet modelljeiből ren­
delt a partner vállalat, amellyel most magánjogi szerződést kö­
tött a hungarocoop mintegy 10 millió rubel értékű pamut gyermek- 
ruházati cikk, fiú és Lányka gyapjú felsőruházati termék 1975. 
évi szállítására./wmti/

1974. julius 20.-ez
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az oroszlányi szénbányákban 212 szocialista brigád csaknem

a 17-es aknán például Horváth ernő elővájó brigádja, amel f 

6 hónap alatt 3 újításukat vezették be./mti/

és az észtorszá-megujitotta együttműködését Szolnok megyebb. 18. 
gi tallinn

1974. julius 20.vld/ká/ok -ez
tiz esztendeje, hogy testvéri együttműködés alakult ki 

Szolnok megye és az észtszszk fővárosa, tall inn között. a tisza- 
parti és a balti tengeri terület párt és tanácsi vezetői, az 
üzemek munkásai, az iskolák tanulói, művelődési intézmények sok­
oldalúan ápolják a barátságot, rendszeresek a küldöttség-cserék 
a barátságvonatok. a szolnoki, a martfű 1, a jászberényi üzemek a 
tallinni gyárakkal kicserélik a termelőmunka során szerzett ta­
pasztalataikat .

igen gyümölcsöző az a kapcsolat is, amelyet a művelődési in­
tézmények tartanak. Szolnokon több Ízben bemutatkoztak az észt 
ötvösművészek, grafikusok, képzőművészek, néprajzosok, művésze­
ti együttesek. a szolnoki müvésztelep 27 alkotójának 150 müve 
szerepelt a tall inni művészek házában, s több kiállítással szere­
peltek a tall inni magyar napokon is. a damjaních jános muzeum 
megjelentette az észt kötetek sorozatát, amelyben részletesen 
ismerteti a köztársaság szocialista épitőmunkáját, tudományos 
és művészeti eredményeit.

az észt párt és tanácsi küldöttség tavaszi Látogatásának 
viszonzásaként a közelmúltban szolnok megyei delegáció járt tál- 
linban, a baráti találkozó alkalmából megújították az együttmű­
ködést, s megállapodtak az 1974-75 évi programban, jövőre tall inni 
küldöttséget hívtak meg szolnok 900 éves jubileumi ünnepségeire.

8.05/ok 20
Jii

bb . 17. brigádértekezleteken veszik számba a kongressusi munkaver­
seny eredményeit az oroszlányi bányákban

vid/ká/ok 1974. julius 20.-ez

p

bb.19. számitógépes prognózis - szakosodás, jövedelememelkedés 
az öntözéses gazdálkodást folytató termelőszövetkezetekben

1974. julius 20.vid/ká/ok -ez
1080-ig mintegy 50 ezer hektáron épülnek állami célcso­

portos beruházással öntözőfürtök, elsősorban a kiskörei vízlép­
cső adta Lehetőségek kihasználására, ezek a beruházások megvál­
toztatják a mezőgazdasági üzemek gazdálkodási viszonyait, vál­
tozásokat hoznak az agrotechnikában és módosítják a termelés 
közgazdasági viszonyait is.

a hazai öntözésfejlesztés szakmai-tudományos előkészítésével, 
koordinálásával megbízott tiszavidék mezőgazdaságfejlesztési 
iroda - amely a mém intézeteként Szolnokon működik - 22 mezőgaz­
dasági üzem gazdálkodási adatainak, tervszámainak gépi feldolgozá­
sával megvizsgálta, hogy a nagyarányú öntözés milyen átalakulást 
hoz az évtized végére a mezőgazdaságban, a vizsgálati eredmények 
szerint az országos átlagnál jóval nagyobb, 3500 hektáros átlag- 
területen gazdálkodnak az öntözésre berendezett termelőszövetke­
zetek, amelyek zömében kiváló minőségi talajokon vállalkoznak 
az esőz tető öntözés bevezetésére. az öntözéses terme les belter — 
jesebb gazdálkodást jelent, azaz csökken majd az egy tsz-ben ter­
melt növények száma, felhagynak a kevésbbe gazdaságos kultúrák­
kal. az öntözött területeken a búza hektáronkénti hozama 8, a ku- 

a cukorrépa 174 mázsával nő 1980-ig a gazdaságok prog-koricáé 20 
nózisa szerint.

az öntözéses takarmánytermesztés folytán a vizsgált gazda­
ságokban csökken a szarvasmarhatartás költsége, az állatállo­
mány pedig a száraz gazdálkodást folytató termelőszövetkezeteknél 
gyorsabban nő. az öntözésfejlesztést tervező gazdaságokban a 
hektáronkénti tiszta jövedelem 1980-ra a jenleginek kétszeresé­
re nő, az egy munkanapra jutó személyi jövedelmek pedig mintegy 
36 százalékkal emelkednek./mti/
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bb. 23. budapesti közlekedési balesetekbb.20. klémens bála
1974. julius 20.

pf /ok -ezjí^sriS^ 1974. julius 20.

szabálytalanul kanyarodott személygépkocsijával a 19. 
kerület nagykőrösi ut és nagy sándor utca kereszteződésében 
bíró Lajos 32 éves marós, budapesti lakos, és összeütközött 
márton józsef 33 éves lakatos, budapesti motorkerékpárossal. 
az összeütközés következtében márton józsefet a mentők sú­
lyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították kórházba,a 
személygépkocsi vezető ellen eljárás indult.

szabálytalanul előzött kerékpárjával nagy gábor 17 é- 
ves tanuló budapesti Lakos és a 11. kerület budaőrs.., kőér- 
berki ut kereszteződésében egy tehe^épkocsinak ütközött, nagy 
gábort a mentők súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szál­
lították kórházba.

személygépkocsijával nem adta meg az elsőbbségét a 19• 
kerület nagykőrösi ut és hunyadi jános utca kereszteződése­
ben balázs antal 40 éves mérnök,budapesti lakos és egy ta­
xinak ütököztt. balázs antalt a mentők súlyos, nem életve­
szélyes sérüléssel szállították kórházba.

szabálytalanul haladt át az úttesten a 18. kerület 
gyömrői ut 105. szám előtt bodnár béláné 26 éves adminisztrá­
tor egy tehergépkocsi elütötte, a mentők súlyos, nem életve­
szélyes sérüléssel szállították kórházba./mti/

11 ez80 éves korában elhunyt.
11 óra-, szerdán d.e.

kér. bizottságamszmp vili.

/mti/
bb .21. halálra gázolta egy 

s/ok -ez

tehergépkocsi
1974. julius 20.3 £ir2HKi’SS^SwSrsiSis.

meghalt./mti/

4

W.
kbb.22. népfront-küldöttség utazott varsóba

gk/ok
1974. julius 20.& -ez#####nap-

%
bb.24. galléros pávián az állatkertben 

i jf/pf/ok

pénteken este az nszkból értékes állatszállítmány érkezett 
a budapesti állatkertbe, a jövevényeket - az állategészségügyi 
előírásoknak megfelelően - egyelőre karanténben helyezték el, 
s csak a zárlatidő lejárta után Láthatja őket a közönség.

1974. julius 20. : a-ez/mti/

JX
-22

az uj szerzemények közül bizonyára nagy sikere lesz 
regélyekkel rokonságban Lévő és hangutánzó képességéről hires, 
hátsó—Indiából származó deo-madaraknak. a szállítmányban helyet 
kapott egy afrikai strucc-pár és két mikádó fácán is gazdagít­
ja majd az állatkerti madárvilágot. Szibériában honos az apáca- 
lud: ezekből a szárnyasokból is érkezett mutatóba az állatkertbe, 
tovább gazdagodott a majomálLomány - mégpedig három fiatal gallé­
ros páviánnal./mti/

a se-
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thanh nghi tárgyalásairól

1974. julius 20.

iiaeiss*-
tak.

folyt./ ilvbb. 26./befejeződött

a tanácskozás résztvevői egyetértettek abban, hogy a moz­
galomnak a jövőben nemcsak a haladó hagyományok, emlékek kuta­
tásával, összegyűjtésével, megírásával kell foglalkoznia, de a 
közelmúlt nagy társadalmi változásainak jelen életünk érdeke­
sebb, tanulságosabb eseményeinek megörökítésével is. a tevékeny­
ségbe az eddiginél jobban be kell vonni a munkásokat. fontos 
tennivaló a különféle területeken működő honismereti körök, 
csoportok, kollektívák munkájának összehangolása.

úgy határoztak, hogy a harmadik országos honismereti akadé­
miát jövőre pécsett rendezik hneg./mti/

. közlemény Lázár györgy és lebb. 25 
pf/il ez

iilIIEIpiE
lások befejezésekor emlékeztetőt írtak alá .

felhasználható 15 órakor:

kísérete magyarországi tartózkodása alatt 
ruhagyárat és szívélyes beszelgetest bb. 28. az első ifjúsági park tatabányánLe thanh nghi és 

meglátogatta a május 1 
folytatott a gyár vezetőivel.

vid fm/il ez 1974. juLius 20.
szombaton le thanh nghi ésEilllZIlEiieSSF-™' szombaton adták át a tatabányai fiataloknak a város első

parkban 1000 négyzetmé- 
birodalmát

ifjúsági parkját, az erdővel övezett 
teres területen alakították ki a fiatalok 
zenés, táncos délutánokat és egyéb programokat rendezhetnek a fi­
atalok a parkban,amelynek elkészítésére a kisz kb és a tatabá­
nyai városi tanács együttesen 450,000 forintot adott. a bányász­
fiatalok társadalmi munkával segítették az építkezést./mti/

,,.

országos honismereti akadémia

1974. julius 20.
bb. 26. befejeződött az 

vid ká/il ez

SiBUiiilE
ténelmi emlékhelyeivel, nevezetessegeivel.
/folyt.köv./

11 .05/11

- 25
11.15/il
í
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1. folyt./ ilbb. 27./magyar
nép hagyományos barátsa a a marxiz- 

i, internationalist
, a béke, a haladás

aa magyar s 
mus-len in izmus a 
kodva szorosad á 
ink sokoldalú e 
vább erősödjék n 
a szocialista kö 
zelme javara.

íisi azon

u11 » ése
30. anépnek,
és

Üdvözlettel:

eLn8kl taná-

fock jenő, ,
népköztársaság mmiszterta-a magyar 

nácsának elnöke

XXX

lengyel partnerszervezetét,/mti/

l 27 -
11 .25/íl 3<r

1
;

==S

m b a r g ó : 22.00 óráig!e

bb. 27. magyar államférfiak üdvözlő távirata a lengyel népköz- 
társaság nemzeti ünnepe alkalmából

1974. julius 20.il ez
edward gierek elvtársnak, 

a Lengyel egyesült munkáspárt központi 
bizottsága első titkárának,

henryk jablonski elvtársnak, 
a Lengyel népköztársaság államtanácsa 
elnökének,

S

piotr jaroszewicz elvtársnak, 
a Lengyel népköztársaság miniszter ta­
nácsa elnökénekmm

varsó
í

kedves elvtársak!V
a lengyel népköztársaság nemzeti ünnepe# Lengyelország u j -gS=E$iÍÍ6:S=EE-

jük önöknek, és a testvéri lengyel népnek.

%

nagyra értékeljük azokat a kimagasló eredményeket, amelye­
ket a testvéri lengyel nép, a lengyel egyesült munkáspárt veze­
tésével az elmúlt három évtized alatt elért a szocialista tarsa- 

épitésében és megszilárdításában,a népgazdaság és a kultu-dalom 
ra fejlesztésében.

a lengyel népköztársaság sikerei, valamint hathatós^hozzá­
járulása a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom közös ügyének, 
a szocialista országok egységének megszilárdításához, & nemzet­
közi béke és biztonság erősítéséhez méltán vívták ki a haladó és 
békeszerető emberek őszinte elismerését.

/folyt.köv./
•20/ucA«’3r 2611
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ellenőrzés vas megyébenbb. 29. fagylalt

vid fm/il ezÉSilliSB
pedig eljárást indítottak.

előirt alapanyagot, ezzel megkárosították a vevőket, s gyenge, 
minőségű terméket állítottak elő.

1974. julius 20.

rossz
a vizsgálat során egy sor higiéniai kifogás is felmerült, 

szinte általános például, hogy az adagoló kanalak öblítő vizét 
nem cserélik, a szabály pedig előírja, hogy azokat túlfolyóval 
ellátott folyóvizes öblítő hengerben kell tisztítani.

vas megyében hosszú idő óta nem volt fagylaltmergezes, s 
hogy ez ezután se fordulhasson elő, az illetékesek fokozzák az 
ellenőrzést, s szigorúan felelősségre vonják az előírások meg­
szegőit./mti/

8

bb. 30. autókat fosztogató bandát Ítéltek el győrött 

vid ká/il ez
több mint 30 bűncselekmény elkövetése miatt került bíróság 

elé győrött az a 6 tagú banda, amelynek vezetője a 19 éves kő- 
müves László volt. kőműves és társai együtt csavarogtak és koz- 
ben sok helyen, sok féle tárgyat Loptak el, arany gyűrűtől, az
esernyőig.

/folyt.köv./

1974. julius 20.

28

I

!

22mm8

-1!I

1 í

..' .. 4:'; / c . V ■ r-.V./ÍW

h
w

folyt./ ilbb. 30./ autókat
fő szenvedélyük azonban az autólopás volt. topott kocsival 
jártak fel győrből budapestre. egy alkalommal a fővárosban 
is feltörtek három kocsit, máskor Veszprém megyében élő no- 
ismerőseik meglátogatására indultak ugyancsak Lopott kocsl- 
val, s közben össze is törték a jogtalanul eltulajdonított 
aut&t. a győri járásbíróság kőműves Lászlót 3 évi, ot tár- 
sát pedig együttvéve 5 évi börtönbüntetésre Ítélte, az Íté­
letek jogerősek./mti/

KI
*-'

1*

1
gg

bb. 31. lánctalpas rizskombájnok is vágják a búzát csongrad- 
ban - befejezték az őszi árpa aratását

vid ká/il ez
csongrádban a mélyfekvésü belvízjárta földeken a gumi­

kerekű gabonakombájnok nehézkesen mozognak, a sáros talajo­
kon gyakran elakadnak, ezért a gazdaságok úgy segítettek

. biztoságosan dolgoznak, 
az elmúlt hetekben olyan tsz-ek is vásároltak rizskom-

árpa aratását, az összes őszi kalászosnak pedig 35 százalé­
kát takarították be szombatig, megyeszerte - még a gyengébb 
minőségű homokföldeken is - jó a termés, és sok helyen 
túlszárnyalták az eddigi rekorderedményeket, a tsz-ek búzá­
ból hektáronként 35-36 az állami gazdaságok pedig legalább 
40 mázsás átlaghozamra számítanak./mti/

01974. julius 20.
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tak. ezek a 
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tanműhely szakmunkásképzésrea szerkesztőségek figyelmébe 
/javítás a bb.-1-es hírre/

bb .35
vid/fm/ok -ez ’974. Julius 20.

nuló képzésére van lehetőség./mti/

bb.32.
R'-

1974. julius 20.hi/pf/ok ~cz
mai bb.1-es számú hírünkre /lakos sándor előadása/ az 

alábbi javítást adjuk:

m

%
a 6. folytatás első bekezdésének hatodik sorában kezdődő mon­

dat helyesen Így hangzik: a jobb anyagi feltételek közé kerülés
' ésü embereknél is negatívan 

és természetesen ennél nagyobb 
köreiben./mti/

1
világnézetű g szocialista eggy z 
hathat a gon olkodásra, éle vite r 
mértékben az állampolgárok zele e I- . o —

felhasználható: 17.00 óra után! m

bb.33. hétfőn: nagygyűlés Lengyelország felszabadulásának 30. 
évfordulója alkalmából

k hi/mné/zs/ok

r"- i
5Wképzőművészeti kiállítások szegeden”í 'J Bbb . 36. újabb 

vid/fm/ok -ez

a szegedi ünnepiszombaton újabb két tárlattal gazdagodott, 
lődési központban megnyílt a 
tása, amelyen mintegy 20 nag

1974. julius 20.1974. julius 20.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és a ha­
zafias népfront országos tanácsa Lengyelország felszabadulásának 
30. évfordulója alkalmából julius 22-én, hétfőn délután 3 órakor 
nagygyűlést rendez a ganz-mávag művelődési házban /vili., golgota
utca 3./

&-ez1 I ahetek képzőművészeti ^^“ásaina^sora

kokas Ignác kiálli- 
v Látható.

8I {fZ

V
«,Sí*a nagygyűlésen huszár István, a minisztertanács elnökhelyet­

tese és tadeusz hanuszek, a lengyel népköztársaság magyarorszá­
gi nagykövete mond beszédet./mti/

R
ne mintegyis, amelyet a készülő szegedi 
kozó pályázatra készített./mt1/ S

— 60 —
bb.34. losonczi pál ii

bb.37. elhunyt vig László 

ok -ez
a munkásmozgalom régi harcosa , a szocialista ^záért érdemrend 
tulajdonosa, búcsúztatása julius 24-én szerdán 15 érakor lesz a 
xviii. kér. Lőrinci kavicsbánya ujtemetőben.

1974. julius 20.

az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte 1. baudouin bel- 
kiráiyi? belgium nemzeti ünnepe alkalmából./mti/

ok -ez
1974. julius 20.

Z;

ga

30 -12.05/ok mszmp xviii. kerületi bizottsága(
m

!/mti/

12.15/ok
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bb.41„ kőolaj és földgázipari kiállítás szegeden 

vid/ok 1974. julíus 20.-ez
a szeged környékén dolgozó olajipari munkások szocialista bri­

gádjai a helyi múzeummal kötött együttműködési szerződés alapján 
rendszeresen segítséget nyújtanak az ásatásokhoz, nagyobb.szó -
mmsmmmm

isiiiaiis..
is.

a grafikonok utalnak arra, hogy a szegedi olajmező ma már

/mti/
12.30/okA#/

C

- szegedenkiváló áruk üzemebb.40. 
vid/fm/ok -ez

1»11
1974. julius 20.■Üt

ma által tárna ztott követe ./mt /
-oo —

felhasználható: 18 óra után!

aratók bács-kiskun megyében
1974. julius 20.■HPbb.38. kényszerpihenőn az

vid/ká/ok -ez a hét

végén

- kiállítás szegedenéletemóra ferenc ezeregybb.39. 
vid/fm/ok

i»
1974. julius 20.

-ez
kiállítás nyílt 

- fény-

méltat­

ja.

veződő’ellenforradalom ellen./mti/
”” o O
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vbb.45. Idő járásjelentéskétnapos találkozója bodajkon

1974. julius 20.
20.bb.42. dolgozó fiatalok 

vid/ok
1974. julius

ielenti szombaton 12 órakor:ok -ez-ez

IfiillllS
gyűléssel folytatódik./mt1/

mrológiai intézet 3 

idő:

' *a meteo 
változékony#### 1izland

\*> A

- o o —

- befejeződött gorsiumban abb.43. bezárta kapuit az interstudex 
nemzetközi régész diáktábor

vid/ok -ezilisisr
gi]

1974c julius 20o
\

?£#0#
erős északi szél fújt.

%
&Ü

sen

17-
f/mti/ — o c —

debreceni műszaki főiskolán 

1974. julius 20
bb.44. diplomakiosztás a 

vid/fm/ok -ez0W phős vagy

sllllillüií-az napi középértéke 19,1 fokvott^sTf^af^acIc/a^f^n^fszázéves átlag.

hőmérséklet 20 fok, a tengerszintre 
gyengén süllyed.

a balaton vizének hő-
12 órakor budapesten a 

átszámított Légnyomás 758
mérséklete Ilófoknál n órakor: 19 fok volt. 
/f olyt .köv./

.00/okük/

dr.kiss la3os főigazgaté ^szöntötte^^égzett^all^até- ma ájmm
kát, majd 164 építőgépész- 
diplomát ./mti/ m

— o o ~

35- 34 -12.50/ok(
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1. folyt./ok obb.46./hirjegyzék
1. folyt./okbb.45./időjárás

várható időjárás vasárnap estig: fi28. ifjúsági park 
29# fagylalt ellenőrzés 
pf' autófosztogatók

,,,
dúló ja alkalmából

34. losonczi távirat
35. tanműhely „ , , .36. képzőművészeti kiállítások
37. elhunyt vig László
38. kényszerpihenő
39. móra kiállítás
40. ..kiváló áruk üzeme
41. kőolaj-kiállitás
42. ifjúsági találkozó bőda]kon
43. bezárta kapuit az interstudex
44. diplomakiosztás
45. időjárás
46. hirjegyzék

/mti/

bb.47. üdülők a

m -

/mti/

m.i

? ■<
bb.46. hirjegyzék

1974. julius 20. :-ez m
»>

1. lakos sándor előadása
2. közműtervek
3. miről ir a múzsák
4. belvárosi telefonközpont
5. lisztharmat
6. társadalmi munka
7. szunyoginvázió
8. mária-tövis
9. helikon újdonságok
10. tv-előzetes
11. uj áfor telep
12. csalót Ítéltek el
13. gyermekruha a szovjetunióba
14. szövetkezeti találkozó
15. egészségügyi modelLüzem
16. automatizálás
17. kongresszusi verseny
18. Szolnok és tallinn együttműködése
19. számitógépes prognózis
20. elhunyt klémens bála
21. halálra gázolta
22. népfront-küldöttség
23. budapesti közlekedési balesetek
24. galléros pávián , . ^, . , .25. közlemény Lázár györgy és Le thanh nghi tárgyalásairol
27*. magyar^államférfiak%dvözlő távirata a lengyel népköztársaság 

nemzeti ünnepe alkalmából

- « •“

*bükk tetején Ifi»»» fisv1974. julius 20.

iiSiHSSP
gyitásához.

vid/fm/ok -ez4%mm
jóvál
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1bb.49. a belga nagykövet fogadása 

-ez
andré bayot, a belga királyság hazánkban akkreditált nagy­

követe szombaton - hazája nemzeti ünnepe alkalmából - reziden­
ciáján fogadást adott, megjelent dr.szekér gyula nehézipari mi­
niszter nagy jános külügyminiszter-helyettes és kazareczki kai­
mén mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter-helyettes, vala­
mint politikai és társadalmi életünk számos ismert személyisé­
ge. rész tvett a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletek 
számos vezetője és tagja is./mti/

I1. folyt./okbb.47./üdülők 1974. julius 20.ro/s/hl/ok
a község lakói a növekvő idegenforgalmi igények kielégí­

tése céljából nemcsak lakásaikat korszerűsítették, hanem az 
utóból években több mint ötven villaszerű családi házat is épí­
tettek amelyekben csaknem kétszáz fizető vendéget tudnak fogad­
ni. a községi tanács a lófő-tisztáson százötven hétvégi telket 
alakítottak ki, amelyeket már csaknem kivétel nélkül beépítet­
tek. több éve működik az ivóvízhálózat, s a következő években 
megoldják a csatornázást is, sor kerül a község főutcájának átépí­
tésére is. gondoskodtak arról, hogy napoWár friss zöldséget és 
gyümölcsöt vásárolhassanak a , ,bükk tetején,, üdülők.

t

1
í

— * o —
9a tisza alsó szakaszán -bb. 50. általános ,,árvízi leszerelés 

a figyelőszolgálatot is megszüntették

vid fm/ll ez

■ 1jelenleg több mint háromszázan üdülnek az alpesi környze-
akik évtizedek óta minden évben vissza-

>) 2%zetben, köztük olyanok,
térnek bükkszentkeresztre. a megkésett nyár ellenére az idén 
is mintegy ötezer üdülőre számítanak a ,,bükk tetején,,./mti/

1
u1974. július 20. Mg

.a
az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság szombat délu­

tán megszüntette a tiszának csongrádtól a déli országhatárig 
terjedő szakaszán, valamint a hármas-kőrösön a védelmi készült­
ségét. az általános ,,árvízi leszerelésre, , azért kerülhetett 

, mert az utóbbi napokban rohamosan apadtak a folyók, a ma­
roson - mint ismeretes - már korábban feloldották az úgyneve­
zett őrkészültséget, a figyelőszolgálatot, a maros most kife­
jezetten alacsony vizállásu, a hullámtéri földek teljesen 
megszabadultak az elöntéstől, az ottani kiskertek nagyrészét 
újból beültették, a tiszán viszont még körülbelül nyolcvan 
centiméter szintcsökkenés szükséges ahhoz, hogy a folyó vissza­
húzódjon medrébe.
/folyt.köv./

!bb.48. megteltek a rakacai és Lázbérci víztárolók 

vid/fm/ok - 491974. julius 20.

a hét elejei kánikula több mint fél millió köbméter vizet 
borsod megye két nagy hegyvidéki víztároló­

jából, a lázbérci és a rakacai mesterséges tavakból.

-ez

Isor

aszippantott fel»1 1 >
I

a kánikulát követő utóbbi napok zivataros-záporos időjá­
rása nyomán a két tavat tápláló bán- és messzes-patakok annyi 
vizet szállítottak a mesterséges tárolókba, hogy azok

sea

1 rszinül-
megteltek. szombaton a vízmércék már azt mutatták, hogy 

az ózd és a környező községek ivóvíz ellátására szolgáló Láz­
bérci tárolóban hatmillió, mig a rakacai tóban - amely a sajó- 
völgyí ipartelepeket Látja el - öt millió köbméter viz gyübt 
össze a gátak mögött.

»»
tig 1 1 30

9\
3d

mind a Lázbérci tároló upponyi-völgyben lévő, mind pedig a 
rakacai tó csereháti vízgyűjtő területén lehullott csapadékot 
továbbra is egyenletesen szállítják a patakok a tavakba, az 
utánpótlás bőségesen ellensúlyozza a párolgási veszteséget, Így 
a Lakosság valamint a gyárak szükségletét ki tudják elégíteni, 
/mti/
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1*1*
ka annak is ilyen, hogy az idén - első ; 

előtt megszervezték a 11»*
temét i»•111S8íí|Bíe
tik és lényegesen meggyorsítja a forgalmat.
/folyt.köv./
13.47/íLlA^V^^

— 4 9 —

1974. julius 20.vid fm/il ez

fuvaroztatók nyári egyeteme >»bb,51. befejeződött egerben a >»

folyt./ itbb. 50./ általános e e • e

védelmi vonala-

hét közös gazdaság 5 000 hektár 
lábától is elvonul a viz.

folytat a
de még nem szüntették meg a 
mindaddig fenntartják, amig a 
termőföldjét védő töltésnek a^iFE£S:SEsi:E™£H5"-:“"

}

.. folyt./ iibb. 51./befejeződött ..

közlekedés és a kereskecelem is- 
főiskolai tanárok, mi-a nyári egyetem előadói a 

mert vezetői, szakemberei, egyetemi es 
nisztériumi vezetők voltak.

“iliiillISlifügy 
ez a 
eger
ben minden évben megrendezik egerben a 
egyetemét,,./mti/

) »

bb.52. ovh közlemény a duna árhullámáról 

pf/ok -ez
a duna árhullámának tetőzése ausztrla területén a vártnál

lilllElBisu.
partok szint]ét./mti/

1974. julius 20.

lottó nyereményjegyzékbb 53.
1974. julius 20.bh la

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint
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19.00 órától!felhasználható:bbhazaérkezett moszkvából rödönyi károly

1974. julius
bb 54.

20. bartók szeminárium!la gg bh La megnyílt a 
t ró gg hi bh la

20.1974. juliusmsmmfzmsm!
tanácsosa.

1
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zenei világ./mti/

j

m

I % fi

lavszerkesztőségek figyelmébe!- % ^
'fj

ta szerkesztőségek figyelmébe ! %#03 18%
1974 julius 20Lany% Vállamférfiak üdvözlő távirata

első sorában a szöveg helyesen:

/mti/

a bb 27. sz.hir / magyar 
folyt, második bekezdésének

országuk
1. ;"V,

újjászületésének

fe-j
-43-18.20/ny m

42 /\7.30 bh

VMVíl M
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sz. kiadásunkra /Lakos sándor előadása/a mai bb 1. 
az alábbi javítást adjuk:

a 7. folytatás harmadik bekezdése helyesen igy kezdődik:

a szociálpolitikai koncepció keretében megfogalmazható 
nagyobb szociális egyenlőség biztosításának Legfőbb szociál­
politikai területeiről szólva lakos sándor alahuzta: az
egyéni.....
/mti/
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ismert3 til'3L,yS

északi Partjit razziáztakae;ai*iielyeket. a pénz 
után vissz kü

ban és a tiz _ _ . . .őrizték a stran okát, parkokat,

specializálta magát

vet-

1 i) isa-aSi

közbiztonsági razziabb 57.
1974. julius 20.t tf gg hi bh La

bűnözőktől a legmozgalmasabb 
azonban egyetlen tisz-

szórakozá-
alapós an megtisztittották a
m####

belügyi szerv irányításával az érint tt 
vonásával szervezték.
/folyt, köv./

rség , az illetékes 
főkapitányságok be-

— 44 —

0

1974. julius 20.bh la

dr. j. b. kelegamabb 56.

45 -

változékony idő

idő járás jelentésbb 58.
1974. julius 20.gg bh La

20-án, szombatona meteorológiai intézet jelenti julius 
19 órakor:

folyt./ bh1 .bb 57. /közbiztonsági

:

19.25 bh
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folyt./ bh59. /megkezdődtek abb2. folyt./ bhbb 57. /közbiztonsági

lebuktav azok a gépkocsi fosztogatók - egyébként többszörösen 
büntetett előéletűek - , akik balatonlellén külföldi autókat 
törtek fel és ellopták a bennük lelhető értékeket, volt, aki 
azért nem tudta elkövetni tervezett bűncselekményét, egy lakás 
feltörését, mert a razzia idején lefülelték, őrizetbe vették.

szabadtéri ütéko^nézétere.

kezdetét . a 
cimüSilíiHSiE'

készültek.

»»

r

komárorn megyében - elsősorban tatabányán, esztergom, tata 
és komárorn körzetében - a vasútállomásokon, vendéglőkben, 
presszókban cirkáltak a rendőrök és a razziában segédkező mun­
kásőrök, ifjugárdisták, önkéntes rendőrök, itt is - csak úgy 
mint másutt - kizárólag a gyanús személyeket emelték ki a tömeg­
ből és igazoltatták, a becsületes állampolgárok nyugalmát 
sehol nem háborgatták, tatabányán közveszélyes munkakerülőt 
állítottak elő, akinek hónapok óta semmittevéssel töltött ide­
jéről kell elszámolnia, esztergomban azt fogják felelősségre 
vonni, aki közbotrányt okozott a piaci ellenőr bántalmazásá­
val. korábban büntetett - és a rendőrség által jól ismert - 
személyek ,,mozgását,, is alaposan feltérképezik az ilyen 
razziák során, mert ezeknek a rendőri akcióknak nem elsőd-

- természetesen az

Sí
') 'szerepel a játékok prog-vasárnap ismét a vörösmarty-mü 

ramjín./mti/
&m

¥$■>•

&m 60. bemutató a gyulai várszínházban ibb

W
0.1974. julius

a zöldnadrágos Lovag,, 
ombaton este a gyulai

vid ká bh La
&tirso de molina spanyol szerző 

kétrészes vígjátékét mutatta be R» »legesen a rajtaütés, a tettenérés a céljuk 
is -, hanem sokkal inkább a bűnelkövetések megelőzése. cimü i. - -- , , , _várszínház berczeli a.károly ford 

rendezésében, a főszerepeket PaPP
ésJ

l IP éva és Lőtea belügyminisztériumtól kapott tájékoztatás szerint a 
nyári idegenforgalmi szezonban ezután is tartanak az ország 
különböző részein a mostanihoz hasonló közbiztonsági razziá­
kat, /mti/

1 /mti/,1 ',7.198
szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00a belföldi 

órától zárásig

bh La
47. üdülők a bükk tetején
48. víztárolók
49. a belga nagykövet fogadása 

árvízi Leszerelés
fuvaroztatók nyári egyeteme

52. ovh ,53. Lottó nyeremenyjegyzek
54. hazaérkezett rödönyi károly 
55 bartók szeminárium
56. sri Lankai delegáció 
57 • razzia48. időjárásjelentés
59. szegedi szabadtéri játékok
60. gyulai várszínház
61. hirjegyzék
/mti/

■
?

bb 59. megkezdődtek a szegedi szabadtéri játékok 1974. 
évi előadásai

20.1974. juliusI

vid fm bh La 1974. julius 20. &
ö^s^nti a nyári 
íra érkező vendége-

szeged főútvonalain, terein zász/odisz k 
fesztiválra, a szabadtéri játékok előadása 
két. várják a hazai és a külföldi turistákat a kiállítási ter­
mek, az ipari vásár, a közművelődést szolgáló dokumentációs 
bemutatók és a sokfajta szórakozást nyújtó különféle ren­
dezvények .

50. 11»1
51 . )»i

szombaton szemmelláthatóan megnőtt a város forgalma, 
többek között nagykanizsáról, Salgótarjánból, Veszprémből, 
pécsről, debrecenből érkeztek különautóbuszok, amelyek a 
szabadtéri játékok idei első előadására vitték a nézőket 
a tiszaparti városba, a déli órákban már sok jugoszláv , 
osztrák, csehszlovák rendszámú személygépkocsi, bulgáriából 
érkezett autóbusz foglalta el a belvárosi parkoló helyeket 
a szállodák, a virág cukrászda környékén, a vendégek városné­
ző panoráma-autóbuszokon, a maros torkolatától a boszorkány­
szigetig közlekedő kishajón utazva ismerkedtek szeged neve­
zetességeivel »
/folyt. köv./

20.35 bh

Ox?

|

) é g e -
mti belpolitikai szerkesztőségébenvő készült az 

főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antau 
szerkesztő : lakatos erzsebr-146

- 47
20.45 bh
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